



ERRATA

Referente ao EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2025, publicado em 13/01/2025, no Diário Oficial comunicamos a correção do seguinte item:

Onde se lê: A referida convocação é exclusivamente para professores de Apoio de Inclusão para atuação na Colônia de Férias que acontece de 13/01/2025 a 07/02/2025.

Leia-se: A referida convocação é exclusivamente para **Auxiliar de Apoio Escolar B**, para atuação na Colônia de Férias que acontece de 13/01/2025 a 07/02/2025.

Informamos que o restante do conteúdo do referido edital permanece inalterado.

Correia Pinto, 13 de janeiro de 2025.

ADRIANA GOMES MADRUGA DE MORAIS
Secretária Municipal de Educação

